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Dr. Ayyüce TÜRKEŞ TAŞ
Adana Milletvekili

Son dönemde İstanbul’da faaliyet gösteren 1024 fuhuş ajansına dair ortaya çıkan çarpıcı iddialar,
toplumsal ve hukuki bir krizi gözler önüne sermektedir. 2007 doğumlu bir kız çocuğunun savcılıktaki ifadesi;
fuhuş ajanslarının sadece fuhuşla sınırlı kalmayıp sahte kimlik düzenleme, şantaj, şiddet, uyuşturucu ticareti

gibi suçlarla da bağlantılı olduğunu ortaya koymuştur. Bu suç ağı, çocukların sistematik şekilde flıhuşa
zorlanmasını ve toplumsal güvenliği tehdit eden organize bir yapının varlığım göstermektedir.

Ülkemiz genelinde fuhuş çetelerinin ve bu çetelerle bağlantılı suçların yaygınlaşması, ciddi bir
toplumsal tehdit oluşturmakta ve vatandaşlarımızın güvenliğini tehlikeye atmaldadır. Fuhuş çetelerinin
faaliyetlerinin engellenmesi ve mağdur olan kadın ve çocukların korunması, devletin başlıca görevlerinden
biridir. Bununla birlikte, bu suçların en etkin şekilde önlenebilmesi için hukuki ve idari anlamda daha güçlü
bir koordinasyona, yerel yönetimlerle iş birliğine ve daha etkili denetim mekanizmalarına ihtiyaç vardır. Şu
anda mevcut olan tedbirlerin yetersizliği, fuhuş çetelerinin faaliyetlerinin devam etmesine ve mağduriyetlerin
artmasına yol açmaktadır.

Bu bağlamda;

1. İstanbul'da faaliyet gösterdiği iddia edilen 1024 fiıhuş ajansının adresleri ve bu ajanslarla
bağlantılı olan şoför ağının denetimi hakkında yapılan çalışmalar nelerdir? Bu ajansların
faaliyetlerini engellemek için İstanbul Emniyet Müdürlüğü tarafından alman somut önlemler

nelerdir ve yürütülen soruşturma ne aşamadadır?
2. Türkiye’de faaliyet gösteren fiıhuş ajanslarmın tespiti ve faaliyetlerinin engellenmesi ile kız

çocuklarının ve kadınların fuhuşa zorlanmasının önüne geçilmesi için Bakanlığınızca hangi
. önlemler alınmaktadır? Bu tür mağdurlara yönelik bir psikolojik ve hukuki destek programları
mevcut mudur?

3. Fuhuş çeteleriyle mücadelede yerel yönetimler ve kolluk kuvvetleri arasında koordineli bir

çalışma yürütülmekte midir?
4. Türkiye'deki bazı yerel fuhuş çetelerinin, güvenlik güçleri, yerel yönetimler ve kamu

görevlileriyle bağlantılarının olduğu iddia edilmektedir. Bakanlığınız bu konuda ne tür bir
inceleme yapmaktadır?

5. Fuhuşa zorlanan çocukların, ailelerin ve şiddet mağdurlarının yerleştirileceği sığınma evlerine
başvuruların değerlendirmesi hangi kıstaslarla yapılmaktadır? Bu merkezlerin sayısı kaçtır ve
yeterli midir? Doluluk oranları ve kapasitesi hakkında güncel bilgiler nelerdir?
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